Tema ypoka

'«CBpﬁCTBa
. CTeneHVl C

HaTypanbHbIM
TioKkasarenem»

Ko3ko O.H., COIII Ne 9, Yura



IIpoBepka qOMAMIHETO 3aaHUs

No

yIpaKHEeHHST a 6 B I
Ne 142 29 1845 T 517 912
Ne 164

0 2 2 1




YcTHO

1. [ peactaButh B BUAE CTeneHU Bbl paXxeHUs:
kK-k-k-k-k-k=
2:2:2-2:2:2-2-2=
3:-3:3-3-3=
(k+b)-(k+b)-(k+b)=
CCCrCrCHCCrC—




YcTHO

1. [l peacrasuth B BUAE npousseseHUs
cTerneHsb:

6> = (-2)’ =

a' = (a=b)’ =




YcTHO

3. Boiryucnute:

23 - (—1)9 ==
(-2) = 5! =
(_2)4 H (—=1)" =

(-5)' =




YcTHO

4. Haniante BepHoe paseHCTBO:

3°=3+3+3+3+3
3=5+5+5

3’=3-3-3:3-3
3’ =5.5.5




[TpoBepo4yHasa paboTa

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 k- k-k-k-k-k-k:k-k-k= 1.d-d-d:d-d-d-d-d-d-d-d=
2.x% = Syt
3. Bbiyucnurte 3. Bbluucnure
2 3 2
2" —(=3) +4° = 3 —(=2)’ -5 =
4. Hangnte 3HaveHune 4 Hangute 3HaveHune
Bblpa>XeHn4d BblPpa>KeHUA
2a° +a 2a° +a

npma = -2 npma=3




1 BapuaHT
1 k10

2. X*X*X°*X*X
3. 47
4 6

HeT owmnbok «5»

1 owmnbka «4»

2 OLLINBKN «3»

3 n 6bonee oIMBOK «2»

[TpoBepb:

2 BapuaHT
d"
Y YIY I YTY
-12
21

) 0 B X A

HeT olwmbok «5»

1 owmbka «4»

2 OLLUNOKU «3»

3 n boriee ownbOoK «2»



{ananTe 3Ha4YeHne BbipaXKeHUs

25 i 210
T



Tema ypoka:
«CBoncCTBa CTENeHu ¢ HaTyparbHbIM
nokasartesfieM»




Buluncnure:

Tpan A -a =

2 psan s




Ceoucmea cmerneHu:

[1POrOBOPUT
b!



Buluncnure:

(34)2 i




Ceoucmea cmerneHu:

p

POIrOBOP
UTb!




Ceoucmea cmereHu:

1 am .an :am+n
9 am :an :am—n

181, 195, 208
JlomoJiHUTEIbHBbIE 3aJaHUS

184, 196




Ha «3» §6, Ne207

Ha «4>» § 6, Ne 207, Ne 214

Ha «5» § 6, Ne 214, Ne 215







